Ata da sétima Reunião Ordinária do Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia doze de abril de dois mil e treze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Fábio Joaquim Lopes Moreira, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente abriu o expediente solicitando ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da Ata da reunião anterior, passando a discussão e votação foi a mesma aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura das correspondências entre as quais ofício do Chefe do Posto de Saúde encaminhando cópia das carteiras de motoristas solicitadas pela comissão de Saúde, e ofício do Diretor do Departamento de Saúde que coloca o funcionário Rosélio Soares a Disposição da Comissão de Saúde no dia dezesseis de abril. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura do expediente onde constava o Pedido de Informação número 006/2013 de autoria dos Vereadores João e Lúcio que solicita informações sobre o tanque “marconel”, Requerimentos números 092/2013, 093/2013 e 094/2013 de autoria dos vereadores Fábio e Walace. Findo o expediente o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia colocando em discussão e votação o Pedido de informação número 006/2013 sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou ainda em discussão e votação os requerimentos 092/2013, aprovado por unanimidade; 093/2013 aprovado por unanimidade e 094/2013 aprovado por unanimidade. Esvaziada a ordem do dia o Sr. Presidente colocou a palavra livre para os vereadores, e no uso da palavra o Vereador Leonardo registra que os documentos chegaram e pede desculpas pela demora na conclusão dos trabalhos de averiguação, uma vez que a Comissão precisa ouvir vários envolvidos. O Vereador Ricardo registra que a resposta ao pedido de informação nº 003/2013 seja reformulada, com a totalidade das informações solicitadas. Restando esvaziada a ordem do dia passou-se a palavra livre onde não houveram pedidos de registro. O Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia dezenove de abril do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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